
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 26-11-2013 ore 09:30
congiunta alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Marco Zuanich, Giuseppe Caccia (sostituisce Carlo Pagan), Luca Rizzi (sostituisce Marta Locatelli).

Altri presenti: Assessore Andrea Ferrazzi, Direttore Maurizio Dorigo, Funzionaria Anna Maria Colle.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazioni PD 715 del 15-10-2013: Dichiarazione interesse pubblico per1. 
l'acquisizione al patrimonio comunale delle opere pertinenziali del nuovo fabbricato a servizio dei campi bocce
presso il Parco Rodari a Mestre

Verbale seduta

Alle ore 9.45, il Presidente della V Commissione Consiliare, Giampietro Capogrosso, assume la presidenza della
commissioni congiunte e constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

CAPOGROSSO comunica ai consiglieri comunali che la Municipalità di Chirignago Zelarino con deliberazione nr. 17 del
14 Novembre u.s. ha espresso parere favorevole senza osservazioni. 

Alle ore 9.50 entrano i consiglieri Jacopo Molina e Giuseppe Caccia. 

COLLE illustra tramite la videoproiezione di un elaborato grafico lo stato di fatto relativo alle opere pertinenziali del
fabbricato a servizio dei campi bocce presso il Parco Rodari a Chirignago. Dettaglia il progetto redatto dai LL.PP del
Comune di Venezia fatto nel 2009 e i pareri acquisiti dalle diverse direzioni Comunali circa l’opportunità di mantenimento
delle strutture realizzate senza titolo da parte dell’associazione cittadina al fine di una successiva acquisizione al
patrimonio comunale. 

DORIGO specifica che l’associazione che aveva realizzato le opere non conformi non è la stessa che adesso, da
Gennaio 2012, ha in gestione la struttura. Aggiunge che la proposta di deliberazione sancisce il riconoscimento del
pubblico interesse alle opere realizzate e pertanto non si procederà al loro abbattimento ma bensì alla loro acquisizione al
patrimonio comunale. 

CAPOGROSSO ricorda ai consiglieri comunali che un provvedimento simile era già stato approvato dal Consiglio
Comunale relativamente alla questione del galoppatoio del Lido di Venezia. 

Alle ore 9.55 entrano i consiglieri Simone Venturini, Giovanni Giusto e Antonio Cavaliere. 

CENTENARO chiede perché le spese relative all’accatastamento saranno imputate all’associazione e non può eseguirle
direttamente l’Amministrazione Comunale che acquisterà il bene al patrimonio comunale. 

DORIGO risponde che tutti gli accatastamenti dell’Amministrazione Comunale, per le carenze di personale specialistico in
materia, vengono affidate a professionisti esterni. 

TRABUCCO propone di licenziare la proposta di deliberazione con il parere favorevole all’unanimità (Allegato A). 
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CAPOGROSSO su proposta del consigliere Trabucco licenzia il provvedimento in Allegato A per il Consiglio Comunale.
La commissione concorda. 

Alle ore 10.00, il Presidente della V Commissione Consiliare, Giampietro Capogrosso, in assenza di altre richieste
d’intervento dichiara chiusa la riunione.
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